

## BANCO BPI, S.A.

Sede: Av. Boavista, 1117, Porto

Matriculada na Conservatória do Registo Comercial do Porto
sob o número de matrícula PTIRNMJ 501 214 534
e pessoa coletiva nº 501 214 534
Capital Social: € 1 293 063 324.98

## **COMUNICADO**

## DBRS Morningstar melhora o rating das Obrigações Cobertas do Banco BPI de AA para AA (high)

O Banco BPI, S.A. informa que a agência de rating DBRS Morningstar melhorou o rating das obrigações emitidas ao abrigo do seu Programa de Obrigações Cobertas de AA para AA (high). As Obrigações Cobertas são garantidas por uma carteira de empréstimos hipotecários para habitação.

A DBRS Morningstar justifica a subida de rating com a evolução das taxas de juro, a melhoria do rating "Long Term Critical Obligations Rating" e dos ratings de longo prazo do CaixaBank, S.A. (acionista único do Banco BPI, S.A.) e a revisão da avaliação do enquadramento legal das Obrigações Cobertas portuguesas de "forte" para "muito forte".

O Banco BPI tem atualmente seis séries de Obrigações Cobertas com rating atribuído pela DBRS Morningstar:

- Série 20 PTBPIYOM0028
- Série 24 PTBPIMOM0022
- Série 25 PTBPIDOM0031
- Série 26 PTBPIZOM0035
- Série 28 PTBPIIOM0036
- Série 30 PTBPIFOM0039

Porto, 11 de junho de 2025

Banco BPI, S.A.